



CONDECORADO. Don Víctor de Sola, presidente de la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Río Lempa, fue condecorado ayer con la Orden José Matías Delgado. La ceremonia se efectuó durante la inauguración del Cerrón Grande.

Mandatarios contra la subversión en C.A.

Luchar contra la violencia y todo tipo de subversión, acordaron ayer los presidentes de El Salvador, Guatemala y Nicaragua, durante diálogo sostenido en el aeropuerto militar de la Fuerza Aérea Salvadoreña. Los mandatarios de Guatemala y Nicaragua, generales Kjell Eugenio Laugerud García y Anastasio Somoza Debayle, respectivamente, vinieron ayer a El Salvador, para asistir a las ceremonias inaugurales de la Central Hidroeléctrica del Cerrón Grande. También fueron invitados por el presidente coronel Arturo Armando Molina, el general

Omar Torrijos, jefe de Estado de Panamá, y el licenciado Daniel Oduber Quirós, presidente de Costa Rica. Ellos, por situaciones propias de sus importantes cargos y compromisos de última hora, no pudieron hacer acto de presencia.

Ceremonia

La ceremonia inaugural de la Central Hidroeléctrica del Cerrón Grande se llevó a cabo poco después de las diez de la mañana en el auditorium de CEL en el Cerrón Grande. El

Pasa a la página 23

A 3 mil 606 colones asciende ayuda para Jacqueline Alfaro

A tres mil 606 colones ha ascendido la ayuda para Jacqueline Alfaro.



"NO DEBIERAN tener a la familia en tan terrible angustia", dice la señorita Irma Leticia García, al comentar el caso de los restos mortales de don Roberto Poma, que no son entregados a los familiares.

A medianoche de hoy termina propaganda de los Partidos

Hasta este día los partidos políticos participantes en los comicios presidenciales del domingo, podrán hacer propaganda, según la ley, manifestó ayer el presidente del Consejo Central de Elecciones (CCE). El doctor José Vicente Vilanova, dijo que la autorización vence hasta las doce de la noche, y que toda propaganda que a partir de esa hora hasta el día de las elecciones se haga, será objeto de sanción por parte del CCE.

El funcionario agregó que ese organismo electoral estará atento porque esa disposición legal se cumpla, y porque el evento sea celebrado con la normalidad del caso.

Campaña tranquila

El presidente del Consejo Central de Elecciones

Pasa a la página 23

Primer Cuerpo Protector de Menores funcionará el 1º Abril

Cuarenta bachilleres se adiestran bajo el patrocinio del Ministerio de Justicia, para entrar en funciones el próximo 1º de abril, el Primer Cuerpo Protector de Menores. Actualmente están en el periodo de capacitación en diversas áreas, para que desempeñen con eficiencia sus labores de vigilar por la seguridad de los menores capitalinos. La doctora Ana Delia Mendoza, coordinadora del curso de capacitación, declaró a la PRENSA GRÁFICA, que se

capacita al futuro miembro del Primer Cuerpo Protector de Menores. Pasa a la página 86

Juventud indignada por el asesinato de Licenciado Poma

La juventud en general también está contra la violencia, condenando con indignación los más recientes hechos en que han perecido varias personas. La señorita Irma Leticia García, estudiante de 15 años, dijo al referirse al asesinato múltiple del caso Poma: "Ha sido un suceso muy triste que nos ha afectado a todos los salvadoreños de manera diferente". Agregó que en cuanto al caso Poma, era una de las personas agradables y de buen trato, aunque ella no lo conoció personalmente.

lo, aunque ella no lo conoció personalmente. Pasa a la página 68

Tanques en los volcanes para captar agua lluvia, sugiere

Construcción de un sistema de tanques escalonados en los volcanes para captar las aguas lluvias y distribuir las por gravedad, sugiere el doctor Ricardo Jiménez Castillo. Afirma que así saldría "menos caro, comercial y económicamente hablando", el abastecimiento de agua para las fumigaciones tendientes a combatir la Roya del Cafeto. En declaraciones que nos envió ayer, reitera los conceptos que externó, en forma de preguntas, en la reunión organizada por la Asociación Cafetalera y señala que además de lo que publicó este periódico, con notable fidelidad, él se refirió al aspecto de la sombra. Dijo que en Brasil no existe sombra ajena en los cafetales, indicó, sino que "a la sombra recíproca", es decir que los 4 u 8 cafetos de cada "cova" se daban sombra entre sí.

"No teniendo los brasileños sombra ajena en sus cafetales, tampoco tuvieron ninguna experiencia al respecto", por lo que señaló la conveniencia de que aquí se investigará eso, pero de todas maneras he sabido que expertos de otros países afirman que en los cafetales de Guatemala, el problema de la sombra es un problema serio. Pasa a la página 86

Cumple hoy la Universidad sus 136 años de fundación

Con un incremento en la edificación de su espacio físico, y nuevas carreras que implican el uso de la tecnología moderna, cumple este día 136 años de fundada la Universidad Nacional de El Salvador. La Universidad Nacional se fundó el 16 de febrero de 1841 bajo el patrocinio del General Francisco Malespin, cuyo busto domina la placita central, frente a las nuevas oficinas de la rectoría, dentro del campo universitario. Los casi 24 mil alumnos que ingresarán con la reapertura de la Universidad, informó a la PRENSA GRÁFICA, el Dr. Raymundo Rodríguez Barrera, secretario de planteamiento de la Universidad, encontrarían un nuevo recinto universitario, con nuevas y modernas instalaciones, aulas y laboratorios con equipo eficiente en todas las Facultades.

usando la más moderna tecnología y edificios remodelados. Así mismo, mejores vías de comunicación interna.

Política universitaria

La política universitaria es aumentar el espacio de aulas y laboratorios este año, antes que edificios administrativos, agregó.

Pasa a la página 86

INDICE	
	Página
Información nacional	2.3
Información internacional	4.5
Editoriales	6.7
Sociales	8.10.12.14.16
.	18.20.22.24.26
Cartas a María	23
La vida es así	28
Hermano Pablo	28
Platillos Voladores	60
Deportes	48.50.51.52
La vida es así	58
Cómicos	70.72
Clasificados	74.75.76
.	77.78.79.80.81
Horóscopo personal	67
Cine, espectáculos y TV	82.83.84.85.86.87
Indicador	86



BOMBA DE CLORO. Desperfectos en una bomba de cloro, en tanque de captación ubicado a inmediaciones de Mejicanos, produjo alarma general entre los vecinos de ese sector. Varios niños con

síntomas de intoxicación fueron llevados al Hospital Bloom. Ya se hallan fuera de peligro. Bomberos nacionales acudieron al lugar y repararon el dispositivo. Foto de LA PRENSA, por Aida